OBOBUHIEHA TABJIMLHA C OTTOBOPH HA BBITPOCH 11O NPOLEAYPA BG16RFOP001-8.003 ,,bron:xeTHa TuHMs 3a 28-
O0IIMHU HA MAJIKM rpajoBe oT 4-T0 HUBO, cbriiacHo HKIITP, akryanusupana kpm 10.10.16 1.

Ne Bnnpoc Otrosop
Ne
OTIrOBOPHU HA BBITPOCH, IIOJTYUYEHMU B ITIEPUOJA OT 27.10.2015T'. 10 14.01.16 I'.
R — Original Message---—-- 3apaseiite, Cermacuo 1.7 ,,Jlomyctumu nefiHOCTH 1 T.8

From: CBerociiaBa IlanueBa
<svetoslava pancheva@abv.bg>
To: oprd@mrrb.government.bg
Date: Thu, 14 Jan 2016
14:52:11 +0200 (EET)

Subject: Bbnpoc 0THOCHO
(opmyasip 3a kaHAUAATCTBaAHE
1o mpoienypa:
BG16RFOP001-8.003
»BIO/ZKETHA JIMHUS 3A 28
- OBIIIMHU HA MAJIKA
I'PAJIOBE OT 4-TO

HHUBO, CBI'JTIACHO HKIIP”

BbB Bpb3Ka C Nonb/BaHETO Ha popmynsap 3a
KaHaugatcTeaHe no MpuoputeTHa oc 8 ,, TexHnyecka nomouy”,
npoueaypa: BG16RFOP001-8.003 ,,6O4METHA NMHNA 3A 28
- ObWUMHN HA MAJTKU TPAAOBE OT 4-TO HMUBO, CbINMACHO
HKMP”, 6ux Uckana ga nonutam ganu AonycTMM Pasxos ca
noAroToBKaTa M NPOBEXKAAHETO Ha Npoueaypu 3a 3bop Ha
u3nbAHUTENM? OyakBam Bawus oTrosop.

C yBakeHue,

»JOITYyCTUMHU ¥ HEIOIMYCTUMHU Pa3xXoau’* Ha
VYkazaHus 3a HpEIOCTaBsIHE HA
0e3Bb3Me3nHa (MHAHCOBA TOMOII dYpe3
OromkerHa JmHUSA ((PUHAHCOB IUIAH) TIO
npoueaypa BG16RFOP001-8.003
,,DIOJDKETHA JMHHUA 3a 28- OOLMHM Ha
MaJKH TpagoBe OT 4-TO HHUBO, CBIJIACHO
HKIIP*, pa3xoguTte 3a MOATOTOBKATA W
MPOBEXKIAHETO Ha MPOIETypH 3a m300p Ha
M3IIBJIHUTENHM, HE ca JOMYCTUM pa3xoj 3a
¢duHaHCHpaHE.

CnenBa na umare MNpeABHI, Y€ Pa3XxOAH,
KOWTO HE Ca MOCOYEHU KaTO JAOMYCTUMH IO
mporenypara, HimMa jaa ObIaT ooOpsBaHU
3a ¢puHancupane ot YO nHa OITPP.

Ne Bnnpoc Otrosop
Ne
OTI'OBOPHU HA BBITPOCH, IOJYYEHHU B IEPUOJIA OT 14.01.2016 I'. J1O 04.02.16 I'.
1. | ==—m- Original Message----- Mpuser, Cermacuo 1.7 ,,Jlomyctimu qefiHOCTH 1 T.8

From: CBerociiaBa IlanueBa
<svetoslava pancheva@abv.bg>
To: oprd@mrrb.government.bg
Date: Thu, 4 Feb 2016 13:45:24
+0200 (EET)

Subject: Bbnpoc 0THOCHO
(opmyasip 3a kKaHAUAATCTBaAHE

Mons na passcHUTe fanu pasxoauTe 3a

O4MT Ha NpoeKTa no npoueaypa: BG16RFOP001-8.003
,BIOOXKETHA IMHNA 3A 28 - OBLLMHU HA MAJIKU
rPAOOBE OT 4-TO HUBO, CbIMACHO HKMP” ca gonyctumu,
Tbi KaTo TOBa HEe e NOCOYEHO B HacokuTe. Cbllo He e U
nocoyeHo ganau "MposexaaHe Ha TPBKHU Npoueaypu 3a
n360p Ha U3MbAHUTENN" € AoMYCTUM pasxoa,.

»JOITYyCTUMHU ¥ HEIOIMYCTUMU Pa3Xoau’* Ha
VYkazaHus 3a HpEIOCTaBsIHE Ha
0e3Bb3Me3IHA (UHAHCOBA TIOMOI 4pe3
OromkerHa JMHUSA ((PUHAHCOB TUIAH) TIO
npoueaypa BG16RFOP001-8.003
,,DIOJDKETHA JMHHUA 3a 28- OOLIMHM Ha
MaJIKl TpajoBe OT 4-TO HHUBO, CHIIACHO

1




Ne

Bbrpoc

Otrosop

OTIrOBOPH HA BBITPOCH, TIOJYYEHU B INIEPUOJA OT 14.01.20

16 IT'. 10 04.02.16 I'.

o mpoueaypa:
BG16RFOP001-8.003
,BIOJUKETHA JIMHUS 3A 28
- OBIIIMHU HA MAJIKA
I'PAJIOBE OT 4-TO

HHUBO, CBI'JIACHO HKIIP”

Ouaksam oTtrosopa Bu!

C yBaxkeHne, Csetocnasa [laH4yeBa

HKTIP*, pa3xonute 3a OJUT 3a OKOJKETHATA
JWHUSA, KAaKTO ¥ 32 TMOArOTOBKAaTa U
MPOBEXKIAHETO Ha MPOIETypH 3a m300p Ha
W3ITBJIHUTENHN, HE ca JOMyCTHMHU Pa3xoJu 3a
¢duHaHCHpaHE.

CnexnBa nma wWMare MpenBHA, Y€ pPa3Xo.,
KOUTO HE Ca MOCOYEHHU KAaTo JOMYCTHMH IO
mporenypara, HimMa jaa ObIaT 0J00psBaHU
3a ¢puHancupane ot YO nHa OITPP.

Ne Bnnpoc Otrosop
Ne
OTI'OBOPHU HA BBITPOCH, IIOJIYYHEHHU B IEPUOJIA OT 14.02.16 I' 10 20.04.16 I'.
) I — Original Message----- 3npaselite! CerimacHo VYka3aHus 3a II0JaBaHe Ha

From: Otaen MUPIM
<europroject svgr@svilengrad.bg>
To: oprd@mrrb.government.bg
Date: Wed, 20 Apr 2016 14:00:08
+0300

Subject: Bbnpoc

BbB Bpb3Ka C nonb/BaHe Ha dopmyaspa 3a
KaHguaaTcTtBaHe no BG16RFOP001-8.003 -, Broa)KeTHa INHUA
3a 28 - 06LWMHM Ha Ma/IkKn1 rpaaoBe OoT 4-TO HMBO, CbIIACHO
HKMP“ 1 ykasaHuMA 3a nogaBaHe Ha GMHAHCOB N/aH Ypes
MCYH 2020 (MpwunoskeHune K) cneppa v ga bbaat
nonb/HeHN cekuma 7- MaaH 3a u3nbaHeHne/aeHoCTM no
npoekTa u cekuma 9 -EKMN Npu NosoKeHWe Ye B
MpunoxeHue K e 3anucaHo-HEMPUNOXKMUMO?

Mosapasn,

¢unanco mman uype3 HMCYH 2020 mo
mpoueaypa BG16RFOP001-8.003
,,DIOJUKETHA JMHUA 3a 28- OOImMHH Ha
MaJIkKi TpajgoBe OT 4-TO HHUBO, CBHIIACHO
HKIIP*, e clienBa a ce MOMBJIBAT CEKITUS
7- Tlman 3a W3MIBIHEHWE/NEHHOCTH IO
npoekta u ceknus 9 -Exun Ha ¢opmynspa
3a kagaunarcreane B UICYH 2020

From: Otaen MUPIM
<europroject svgr@svilengrad.bg>
To: oprd@mrrb.government.bg
Date: Wed, 20 Apr 2016 15:08:57
+0300

Subject: Bbnpoc no BG16RFOP001-
8.003

BbB Bpb3Ka € Nonb/BaHe Ha GMHAHCOBUSA MJIaH KbM
dbopmynapa 3a KaHgmaatcTeaHe no BG16RFOP001-8.003 -
,, BIOZIKETHA IMHUA 33 28 - 06LMHM Ha MaJIKM rpaZoBe oT 4-To
HMBO, cbrnacHo HKMP“, mons aa noAacHute Kak 6u cneasano
na bbae HanpaeseHa pUHaHCOBAaTa 06OCHOBKA Ha
NJaHUpPaHUTE pa3xoam 3a 0byyeHUs, CEMUHaAPU M 06MSAHA Ha
ONUT, NPU NOJIOXKEHUE, Ye KOHKPETHUTE NPorpamu e b6bvaaT
MOEeHTMOMLMPAHKN B NPOLLEC Ha U3MbJIHEHWE HA A0OroBopa 3a
BPIM 1 KbM HaCTOALLMA MOMEHT He Ca ACHU KaKTo
KOHKPETHUTE CTpaHM oT EBpona 3a NpoBeXgaHe Ha 0byyeHus,

WzroresHeTo Ha (QuHaHCOBaTa OOOCHOBKA
Ha TUIAHUPAHUTE pa3Xxoau 3a OOydeHwUs,
ceMHHapu ¥ 0OMsHA Ha OMHT, CE€ M3BHPIIBA
Ha 0a3a MHAMKATUBHA NPOTHO3HA CTOWHOCT
Ha oOydeHusTa u chrimacHo Hapenbara 3a
KOMaHIUPOBKHUTE B cTpaHara u Hapemnbata
3a CITyKeOHUTE KOMAaHJINPOBKH "
CHelUaan3aluy B 4y>KOnHa.

CrnenBa 1ga ce w®WMa TpeaBH, Y€




Ne

Bbrpoc

Otrosop

OTIrOBOPHU HA BBITPOCH, ITIOJIYYEHHU B IIEPUOJA OT 14.02.16 I' 10 20.04.16 I'.

KOHpepeHLMM 1 Ap.,Taka U NPOABIKUTEHOCTTA Ha
nporpamuTe 1 TAXHaTa TeMaTUKa’?
Mosapasn,

0o00CHOBKaTa Ha JAeifHocTTa ciiyku Ha YO
7la U3BBPIUIN OLIEHKA Ha OIO/DKETHATA JIMHUS
OT  TJeJHa  TOYKa  apryMEHTHpaHe
(KankynupaHeTo) Ha pa3Mepa Ha pa3xoauTe
KbM MOMEHTA Ha I0JIaBaHe Ha OIO/KETHATa
JUHUS OT TJIEIHA TOYKA pPEATUCTHYCH
OTOIKET U sicHa 00OCHOBKA Ha Pa3XOIUTE.

B nmombnHenme, (MHAHCOBHAT IUTAH Ce
aKTyajJu3upa eXeroJHO Bb3 OCHOBAa Ha
peaTHOTO M3MBJIHEHHE Ha TUIAHA WM TPH
HacCTBIIMIM OOCTOSITEIICTBA, KOUTO BOIST 10
mpoMsiHA B pa3Mepa Ha HEOOXOIUMUS
(huHAHCOB pecype.

B ciydaii Ha HyXIa OT W3MEHEHHE
(axryanu3anms) Ha (GUHAHCOBUS TUIAH (CIen
ckmtouBaHe Ha oroBop 3a bOII), mpu xoeTo
ce MPOMEHs OJ00peHHs (HPUHAHCOB pecypc
3a OIOJKETHO Tepo ,, Yuacmue 6 npozpamu
3a 0OMeH Ha onum u 000pU NPAKMUKU -
cneyuanusupanu  ooyyenmus, O0OMAHA Ha
onum u yuacmue 8 KOHQepeHyuu 8
obracmma Ha ewmepeuliHama egexmusHoCm
6 cmpanu om Cegepna u Llenmpanna
Eepona, xaxmo u Ha mepumopusma Ha
PBwneapus “, e HE00X0 MO
OcHe(UIMEHTHT Ja TOAaNeTe HCKaHe 3a
mpoMsiHA TPH  JIOCTaThb4HA W sICHA
apryMeHTanus 3a [PUINHHATE, KOUTO
Haymarat npomsHaTta. CrenBa na ce mma
MpeaBUI, 4€ JOMYCTHMHTE XHIIOTE3H, TPH
KOUTO 1€ ce u3MeHs (aKkTyaau3upa)
(¢uHaHCOBMsI TUIaH 1e OBaar o0eKT Ha




Ne Bnnpoc Otrosop
Ne
OTI'OBOPHU HA BBITPOCH, IIOJIYYHEHHU B IEPUOJIA OT 14.02.16 I' 10 20.04.16 I'.
crnenuamay Ykazanus, kouto YO Ha OITPP
me nyoJMKyBa ~Ha  CTpaHWIatTa Ha
mporpamara (wWww.bgregio.eu).
Ne Bnnpoc Otrosop
Ne
OTI'OBOPHU HA BBIIPOCH, IIOJIYYHEHU B IEPUOJIA OT 20.04.2016 I'. 1O 09.09.2016 r.
1. | -—-- Original Message----- O6mmHa Tyrpakan mma ckiatodeH J[oroBop 3a B pasgen 3. ,,®uHaHcoBa 0OOCHOBKA™ Ha

From: O6wuHa TyTpaKaH
<humanitar@abv.bg>

To: oprd@mrrb.government.bg
Date: Fri, 9 Sep 2016 13:32:15 +0300
(EEST)

Subject: 3anuTBaHe oT O6LWMHA
TyTpakaH

nmpenocTaBsiHe Ha Oe3Bb3Me3gHa (DUHAHCOBA
momon; BG16RFOP001-8.003. B onucarennara
yact Ha [lpunoxenue b uvacr ,,O00cHOBKAa Ha
Hetinoct 1 ,,Yuactue B mporpamu 3a 0OMEH Ha
ONUT W JOOpPU TPAKTHKH - CICHHATM3UPAHU
obydeHnsi, OOMSHa Ha ONMWUT H YyYacTHE B
KoH(epeHIIMM B 00JIacCTTa Ha CHEpruiiHaTa
epexktuBHOCT B ctpann or CeepHa W
IHentpanna EBpomna, KakTo U Ha TEPUTOPUSTA HA
Pbwarapus™”’, 1.2 ,,O00CHOBKa Ha JAeHOCTTA” €
3alUCaHo: ,,.....COy)KUTenWTEe Ie y4acTBaT B
enHa koHpepenius. KoHdepeHusaTa 1me ce
npoBene B crpaHa ot CeepHa u lleHTpanHa
EBpona.” B T1.3 , ®unrancoBa 000CHOBKA” €
3anmucaHo” ,,....OpraHm3anuaTra Ha Yy4acTHETO
Ha OOIIMHCKUTE CIYXHTSJIM B 3BeHaTa 3a
MOJATOTOBKA M W3ITBJIHCHHWE HA MPOCKTH TIO
nporienypa BG16RFOP001-2.001 ,,Enepruitna
epekTuBHOCT B  nepudepHUTe  paiioHH”,
[Ipuopurerna oc 2 ,Ilogkpena 3a eHepruitHa
¢(CKTUBHOCT B  ONOPHU  IICHTPOBE B
nepudepuure paionu* Ha OITPP 2014-2020 r B
o0y4eHHeTo M KoH(epeHIsATa B CTpaHa OT

Tabmmua ,,000CHOBKA Ha JEHHOCT. ..... “ ce mpencTaBs
nHpopManus, KOSITO MMa 3a el Ja MOKaKe Kak €
W3YHNCICHAa O0O0mara CTOMHOCT Ha IUIAHUPAHUTE
pa3xoou C OMNEJ peaJucTUYHO IUIaHWpaHe Ha
neitHoctra. CrneaBa na ce WMa  NOpeABHA, Ue
obocHOBKaTa Ha jaeiiHoctTa ciuyxm Ha YO ga
M3BBPLIM OLICHKA Ha OIOMKETHATa JIMHUS OT TJeAHa
TOYKa apryMeHTHpaHe (KaJKyJIUpPaHETO) Ha pasMepa

Ha pasxoguTe KuM MOMeHma Ha nooasame Ha

Or00Ccemnama auHus OT rji€gHa TO4YKa pealIuCTHYCH

OoKeT ¥ scHa O0OCHOBKa Ha  pa3XxOMIHUTe.

JlommyckaHusTa 3a HaYWHA HAa W3YUCIIABAHETO Ha
ob1iara CTOMHOCT, omvcanu B Tabimna ,,000CHOBKA

(13

Ha JEHHOCT...” W TPEICTaBCHWTE IapamMeTpu 3a

HAYMHA Ha W3YHC/IIBaHE Ha 00Iara CTOMHOCT HE ca

Cesepna u llenrpanna EBpona u bearapus mie




Ne Bnnpoc Otrosop
Ne
OTIrOBOPHU HA BBITPOCH, ITIOJIYUYEHHU B IEPUOJA OT 20.04.2016 I'. 10O 09.09.2016 r.
Oblle BB3NOKEHO HAa BBHIICH W3IBJHUTEN | CbC  3aABDKUTENIEH XapakTep Ha eramna Ha
criopen pasnopenbure Ha 30I1.”
peap pea HU3IIbJIHEHUE Ha 10Tr0BOpa 3a bOII.
HeoOxomumo 1 e ma Obae wu3BbpHieHA | B Tasw Bpbh3Ka NMpW pa3sxoaBaHE HA CpEICTBAaTa 3a
MPOMSIHA B ONIMCAHUTE IO-TOPE MPHUIOKEHUS — | U3MbJIHEHHE Ha JeiHOcTTa (CBbp3aHa C y4yacTHE B
T.€. KOH(pEpEeHIUATA 1a CE TPOBEJIEC B CTpaHa OT | MporpaMH 3a OOMEH Ha ONMUT W JOOpPH TPAKTHKH)
Cepepra mm llentpamna EBpoma, Thi Kato € | cieaBa Jga ce ChOMOgaBa Oa He ce NMpeBHINABA
HEBB3MOXKHO Ja ObIe OpraHu3MpaHa e€aHa | 0400peHUST KbM MOMEHTa o0ll pa3Mep Ha
KOH(EpeHIUs 3a TpU AHU EIHOBPEMEHHO B | AefiHOcTTa B Tabiuna ,OUHAHCOB IUIAH® Ha
ctpana ot CesepHa Epona, ctpana ot | [Ipuiaoxkenue b ,,@uHaHcoB mian®.
Ilentpanna EBponma m Ha TepuTopHATa Ha
PBobarapus?
Ne Bnnpoc Otrosop
Ne

OTI'OBOPHU HA BBITPOCH, ITIOJYUEHU B NIEPUOJA OT

09.09.2016 r. 10 10.10.2016 r.

From: Irena Kirilova-Popova
<reny _mpom@abv.bg>

To: oprd@mrrb.government.bg
Date: Mon, 10 Oct 2016 12:07:46
+0300 (EEST)

Subject: Bonpoc

3apaseiire,

B®B BpB3Ka ChC CcTapTHUpaHe MOATOTOBKA Ha
JICHHOCTUTE, 3aJI0’KCHN B TOANMCAHHS JTOTOBOP
MEXITy MUHHUCTEPCTBO HAa  PETHOHAITHOTO
pazeutne u  OOmmuHa  Kozmonmyih  3a
mpenocTaBsiHe Ha Oe3Bb3Me3qHa (HMHAHCOBA
oMot o OIT "Pernonu B pactex" 2014-2020
o nporeaypa BG16RFOP001-8.003
,BIO/DKETHA JIMHUA 3A 28 - OBLLUMHU
HA MAJIKU TPAAOBE OT 4-TO HHUBO,
CBI'JIACHO HKIIP” ¢ Ne or HCYH -
BG16RFOP001-8.003-0011-C01, mo  Hac
JoCTUrHa HeoduumamHa WHPOpPMANUs, KOSATO
OMxMe WCKalM Ja YTOYHHM, a WMEHHO dYe B
JONMYCTUMHTE JEHHOCTH MOTraT Ja ydacTBaT

CobriacHo Ykazanusrta no npoueaypa
BG16RFOP001-8.003 ,,brox:xeTHa JuHUSA 3a 28-
O0IIMHU Ha MaJKM TIpajoBe OT 4-T0 HHBO,
CBIJVIACHO HKIIP* AOIYCTHUMO e BbB
(puHaHCHMpaHuTe MO mNpoueaypaTta o0ydeHHs Aa
B3eMAaT Y4acTHe caMo cayyicumenu Ha odwiunamada,
KOoumo yuacmeam 6 eKunume 34 _noo20HoeKa u
U3NBIAHEHUE _HA____NPOEKmU ___NH0 ___ npouedypa
BGI6RFOP001-2.001 ,Enepruiina e(eKTHBHOCT
B nepudepHure paiionn”, IlpumopurerHa oc 2
»lloakpena 3a eHepruiiHa e(peKTUBHOCT B ONIOPHH
HeHTpoBe B mnepudepHutre paiioHu“ Ha OIIPP
2014-2020 r.

B ponbiHeHMe, Ha _eTama HAa OTYMTaHE HAa
AeiiHocTHTEe 32 OO0y4YeHUsl, (PUHAHCHPAHM IO
0I0/1KeTHATA JIMHUS e Heo0XxoauMo OeHeduIeHTa
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Ne

Bbrpoc

Otrosop

OTI'OBOPHU HA BBITPOCH, ITIOJIYUYEHU B NIEPUOJA OT

09.09.2016 r. 1o 10.10.2016 r.

caMo H CIUHCTBEHO  CIYXHUTEJIX  OT
aJMUHHCTpanusITa Ha OcHe(UIMEHTa, KOUTO
OTrOBAPST 32 U3ITBIIHCHUETO HA TIPOCKTHUTE.

B  ykazamusTa 32  TpeNOCTaBIHEC ~ Ha
0e3Bb3Me3IHa (PUHAHCOBA TIOMOII CTpaHMIA S,
SICHO € HaIWcaHo, dYe JeHHOCTTa €
MpeIHa3HaYeHa 3a CIYXHUTEJIM Ha OOIIMHATA,
ydacTBalmi B CKUIHTE 3a TMOJrOTOBKA H
M3NBIHCHHE HA TIPOCKTH TIO0 TpOoIEeaAypa
BG16RFOP001-2.001, kaTo Ha eTanm OTYUTAHE
OcHeuIMeHTa  cleaBa Ja  JIOKaxke, Ye
00yJEHUTE CIY)KUTENIH Ca YJICHOBE HA CKHUITUTE
3a MOATOTOBKA W/WIM  M3MBJIIHEHHE  Ha
MPOCKTHUTE, Upe3 3armoBe WK JIPYT JOKYMEHT.
B®B dopmymsipbT koiiTo cme mogam B MCYH,
BbB ()MHAHCOBHUS TUIAH CME TIOCOYMIIH, Y€ IIIC
Opgar oOy4eHHM CIYXHUTEIH Ha OOIIMHATA,
KOUTO YJacTBAT B CKUIUTE 3a MMOJATOTOBKA W/UJH
M3MBIHCHHE HAa TIPOCKTHTE, W TOH € 000peH.
Mo, na yrounure. OgakBam Bamms otrosop.

Aa J0KaxKe, Ye 00yUYeHHTe CJIY:KMTeJHM ca YJIeHOBe
HA eKMIHTe 32 MOAT0TOBKA W/WJIU U3NbJIHEHUE Ha
npoektd mno mnpoueanypa BGI16RFOP001-2.001
»,EHepruiiHa e(QeKTUBHOCT B mnepudepHuTe
paiionn” 4pe3 3amoBel WJIH [Pyl pejeBaHTeH
AOKYMEHT 3a NOMMEHHHUsI ChCTaB Ha eKumNa 1Mo
NOATOTOBKA M H3NbJIHEHHE HA TMPOEKTH IO
npoueaypa BG16RFOP001-2.001.

BbB Bpb3Ka ¢ ropen3sjioKeHOTO U B3MMAlKu Moj
BHUMaHHMe cnenupukara Ha Besika ogo0peHa 3a
(puHAHCHMpaHe MHIMBHUIYAJHA OIOAKETHA JIMHHSA
Mo MpolueaypaTa, e A0NycTUMO Aa ce puHAHCHpa
y4yacTusi B IporpamMu 3a o0MeH Ha ONHUT U 00pH
NPAKTHKH €aMO HAa CJAYKMTeIH HAa OOIIMHATA,
YYACTBAIIY B MOATOTOBKATA W/WIHN U3NbJIHEHUETO
HA TNPOEKTHW TMpeIOKeHUs 10  Mmpoueaypa
BG16RFOP001-2.001, koero OeHepHMIHEHTA
A0Ka3Ba cbC CbOTBETHUTE NPHIOKUMH
AOKYMEHTH — MOMMEHHA 3aMoBe] 32 eKuIa/uTe mno
NMOJATr0TOBKATA W/WJIN W3IBJIHEHHETO HA NMPOEKTH
no npoueaypa BG16RFOP001-2.001 nnau apyru

PCJICBAHTHHU JOKYMCHTH.




